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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταγγέλλει την απαράδεκτη ενέργεια να τιμωρηθεί 
ένας συνάδελφός μας, που υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία, επειδή τόλμησε να μιλήσει σε 
συλλαλητήριο ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τις αιτίες που τους γεννούν. 

Μίλησε από καρδιάς, επώνυμα και με λόγο καθαρό, όπως αρμόζει στα παιδιά της εργατικής 
τάξης, των λαϊκών στρωμάτων. 

Είναι απαράδεκτο να τιμωρείται επειδή αποκάλυψε όλα όσα γνωρίζουμε, όσα συζητάμε, 
όσα αντιλαμβανόμαστε πέρα από κάθε αμφιβολία: 

Ότι οι πόλεμοι γίνονται για να εξασφαλίσουν κέρδη και μεγαλύτερα πεδία κερδοφορίας τα 
μονοπώλια. 

Ότι ανταγωνίζονται μεταξύ τους τα αρπαχτικά, γυαλίζουν τα όπλα και τα κανόνια τους, για τα 
συμφέροντά τους, ματώνοντας τους λαούς. 

Ότι τα παιδιά μας, που υπηρετούν τη θητεία τους, δεν έχουν καμία δουλειά έξω από τα 
σύνορα της χώρας και στις στρατιωτικές αποστολές ανά τον κόσμο. 

Ότι το ΝΑΤΟ και η ΕΕ δεν είναι παράγοντες ασφάλειας και σταθερότητας, αλλά βρίσκονται 
πίσω από κάθε φωτιά πολέμου, αφήνοντας πίσω σκοτωμένους, ξεκληρισμένους και πρόσφυγες. 

Η κυβέρνηση έχει μεγάλη ευθύνη τόσο για την απαράδεκτη τιμωρία, αλλά και συνολικά με 
την πολιτική που ακολουθεί, προωθώντας τα γενικότερα συμφέροντα του κεφαλαίου και 
εμπλέκοντας το λαό μας σε περιπέτειες. 

Εμείς οι εργάτες δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με τους εργάτες και τους λαούς των άλλων 
χωρών. Έχουμε τις ίδιες αγωνίες, τα ίδια προβλήματα, τα ίδια όνειρα για το αύριο των 
οικογενειών μας. 

Έχουμε καθήκον να αντιταχθούμε στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τα σχέδια των 
μονοπωλίων. Να απαιτήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις: 

− Να φύγουν το ΝΑΤΟ και οι βάσεις από τη χώρα μας και την ευρύτερη περιοχή. 

− Να μη γίνει η χώρα μας ορμητήριο πολεμικών επιδρομών στη Συρία. Καμία εμπλοκή. 

− Να μη διευκολυνθούν τα γεράκια του πολέμου στις στρατιωτικές επιχειρήσεις που 
σχεδιάζουν και θα μας φέρουν μπροστά σε νέους μεγάλους κινδύνους. 

Τώρα είναι πιο αναγκαίο από κάθε άλλη φορά να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στο ΝΑΤΟ, 
την ΕΕ, τις αιτίες που γεννούν τη φτώχεια, τους πολέμους, την εκμετάλλευση, τη προσφυγιά. 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τους άνεργους, να συσπειρωθούν και να ενισχύσουν 
αυτό τον προσανατολισμό γιατί συνδέεται άμεσα με τη ζωή μας. 
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